
 

 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

　　家庭数配布 令和2年3月25日 
桂小ＰＴＡ運営委員会 

運営委員会だより 
　 
　令和元年度PTAによる第10号の運営だよりをお届けいたします　 

　　　　　　　～今年度スローガン『か・つ・ら』～　 
 

か　家庭・学校・地域 
・ 
つ　つながるライン 
・ 
ら　ライン 

 
【代表あいさつ】  
いよいよ今年度も残りあとわずかとなりました。今年度は、「か(家庭・学校・地域) 

つ(つながる)ら(ライン)」をスローガンに掲げ、活動して参りました。 
右も左も分からず始まったPTA活動ですが、学校との距離が縮まり、保護者同士のつなが

りができ、学校での子どもたちの様子を間近に見ることができた濃い1年となりました。 
これもひとえに校長先生をはじめとする先生方、保護者の皆さま、おやじの会の皆さま、

ならびに各委員の方々のお力添えがあってのこと、心より感謝申し上げます。そして何より
令和元年度運営委員の皆様、1年間本当にお疲れ様でした。 
新型コロナウイルスが流行の途でございます。皆様におかれましては予防専一にて御自愛

下さい。　　　 　　（代表） 
                      　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         　　 
【役員より】 
●PTAより、卒業生に証書ホルダーとコサージュを、卒業生児童にささやかですが花束を卒業
記念品として贈呈いたしました。保護者の皆さま、ご卒業おめでとうございます。桂小での
経験や思い出を胸に、卒業生の皆さんのさらなる飛躍とご活躍をお祈りいたします。 

（代表）（会計）（書記） 
 

【各委員会より】 
 
 
 
 
 
●新年度協力員募集のお知らせ 

4月懇談会後に下記の日程で新年度協力員選出が行われる予定です。 
　 
　4月14日（火）２、５、6年　 
　4月15日（水）１、3、4年 
 

　当日やむを得ず欠席される方は、ご協力可能な活動にチェックをご記入の上、必ず委任状の

提出をよろしくお願いいたします。 
 
●清掃活動について 

　    3月の清掃活動は中止となりましたが、新年度からの清掃活動もご協力よろしくお願い 
　　　いたします。 　　　（学年委員） 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



 
 

 
 
 
　 
 
●広報誌「かつらぎ」49号が完成しました。校長先生、副校長先生をはじめとする先生方、 
　学年・プロジェクト委員の皆さまにはお忙しい中多大なご協力をいただき、深く感謝申し上
げます。桂小に関わる皆さまに、桂っ子の様子を楽しみながらご覧いただけると幸いです。 

　一年間本当にありがとうございました。 
 
●給食着の 終点検と修繕作業を、学年・プロジェクト合同委員会にて行いました。 
汚損や破損のひどいものは、新年度より新品に替わります。保護者の皆さまのおかげで、 
滞りなく作業を終えることができました。ご協力ありがとうございます。 
 

（プロジェクト委員） 
 

 
 

今年度、学年委員会とプロジェクト委員会は、「学年・プロジェクト合同委員会」 
として両委員の皆さまにすべて共通の業務を担っていただきました。 

　あたたかいご理解と惜しみないご協力をいただき、本当にありがとうございました。 
 

（学年委員長 / プロジェクト委員長） 
 
 

 
 

 
 
 

 
●学区内の引越しで所属地区班が変更となる方はPTAのGmailに連絡をお願い致します。 
　 
　　連絡先：pta3katsura@gmail.com 
　　＊件名に「校外委員」とお書きください。 
 
●スクールゾーン対策協議会の 終報告は4月の校外便りにてお知らせいたします。 
 
●2月25日に新旧校外委員引き継ぎ説明会を無事終えることができました。 
　令和元年度の校外委員、協力員の皆さま、一年間ご協力本当にありがとうございました。 
　令和２年度校外委員の皆さま一年間よろしくお願いいたします。 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（校外） 

 
　　 
　　 
 
 
　　編集後記 
 
　今年度も運営だよりをお読みいただきありがとうございました。 
この一年間、運営委員一同、和気あいあいと活動することができました。 
皆さまのご理解とご協力に心より感謝申し上げます。 

　(令和元年度運営委員会一同) 
 

mailto:pta3katsura@gmail.com

